A bizonyitandé allitast két részre bontjuk. Elgszor belatjuk, hogy a sorozatnak nincs [/n]-nél kisebb tagja, azaz

A feltételek szerint x1 = n > [v/n], tovabba
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Itt felhasznaltuk azt, hogy z; egész, igy ha a szamlalot egy 1-nél kisebb pozitiv szdmmal (— tortrészével ) noveljik,
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a tort egész része nem valtozik. Az z; pozitiv, igy alkalmazhatjuk a szdmtani és mértani kozép kozti egyenlStlenséget:
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amibdl az x;11 > [v/n] allitast kapjuk, hiszen ha a > b, akkor [a] > [b].
A bizonyitas mésodik lépéseként beldtjuk, hogy z; > [v/n] eseten Tiy1 <

n
< x;. Ekkor ugyanis x; > [v/n] +1 > v/n, tehat x; > | —|. Ezt ;1 definialo dsszefiiggésével egybevetve

Tig1 = | ———— | < @;.

Tehét a sorozat mindaddig szigortian monoton csékken, mig [v/n]-et nem éri el. Mivel egész szamokbol 4ll, ez legfeljebb
n — [v/n] 1épésben bekovetkezik.
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